PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowaapb 3ganus: 3131.6

PacueTtHas nnowagb: 4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Ce=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A=038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr=10.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogsana) = 2478.71*1.0*1,5*0.8 = 2974,45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 38.49 + 1536 + 2974,45)* 323/1000 = 1469,31
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 MULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 1469,31 * 4,00= 5877,24

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 1469,31 + 264,48
BTopow nnartex : (25%) 1469,31 + 264,48
TpeTui nnarex : (25%) 1469,31 + 264,48
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 1469,31 + 264,48

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: M.OcuneHko, 12
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2892.76
PacyeTHas nnowaab: 49.5

Pacuyet ronoBoi amoptmsauum : AMm = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =310965 * 43/ 2892.76 = 4622.40
Awm = 4622.40* 0.012 = 55.47

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn=161702* 43/ 2892.76 = 2403.65
Pn (Bbiwe nogsana) = 240365*1.0*1.5*26 = 9374.24

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.47 + 1536 + 9374.24 )* 323/1000 = 3541.92
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3541.92* 49.50 = 175325.04

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

43831.26 +
MepBbIV NnaTex : (25%) 7889.63
43831.26 +
BTopoi nnatex : (25%) 7889.63
43831.26 +
TpeTuii Nnartex : (25%) 7889.63
43831.26 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 7889.63

WcnonHutens B.C. CkankoBud (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyporopackoe wocce, 4.31
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3639.6

PacyeTHasa nnowaap: 35.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 398551 * 43/ 3639.6 = 4708.67
Am = 4708.67 * 0.012 = 56.50

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 263044 * 43/ 3639.6 = 3107.73
Pn (Bbiwe nopggana) = 3107.73*1.0*1.2* 2= 7458.55

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.50 + 1536 + 7458.55)* 323 /1000 = 2923.49
Jkop = 323 - KOpPEKTUpPYOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2923.49* 35.30 = 103199.20

KeapTanbHbifi nnarex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 25799.80 + 4643.96
BTopow nnatex : (25%) 25799.80 + 4643.96
TpeTui nnarex : (25%) 25799.80 + 4643.96
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 25799.80 + 4643.96

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



